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Use the JBL PORTABLE app for
speaker configuration and
software upgrade.

(Q uBL PORTABLE )
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DUSTPROOF
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TECH SPEC

Transducer:

Output power:

Frequency response:
Signal-to-noise ratio:

Battery type:

Battery charge time:

Music play time:

Bluetooth® venrsion:

Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitten frequency range:
Bluetooth® transmitter power:
Bluetooth® transmitter modulation:
Product dimensions (W x Hx D):

Net weight:

Packaging dimensions (W x H x D):
Gross weight:

Maximum operation temperature:

45mm [1.75"

4.2 WRMS

90 Hz - 20 kHz

>85dB

Li-ion polymer 8.23 Wh (equivalent to 3.8 V/ / 850 mAh)
3hours (5V=1A)

up to 7 houns (dependent on volume level and audio content)
5.3

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2400 MHz - 2483.5 MHz

<9dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK

94.3x75.7x42.2mm/3.7x8.0x 1.7"

0.192 kg /0.42 Ibs
125x103x56.5mm/4.9x4.0x2.2"

0.317 kg /0.89 Ibs

45°C

* Factory reset: To restore the factory settings, hold > and + for more than 2 seconds.
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CCONTENU DE LEMBALLAGE | JUMELAGE BLUETOOTH | LIRE |
CCONNEXION MULTI-ENCEINTES | APPLICATION (Utilisez
Iapplication JBL PORTABLE pour la configuration des enceintes
et lamise & jour dulogiciel.) | CHARGE (Batterie faible | Charge) |
ETANCHEITE A L'EAU ET A LA POUSSIERE IP67

SPEC. TECHNIQUES

Haut-parleur : 45mm/1,75"
Puissance de sortie : 4,2WRMS

Réponse en fréquence : 90Hz- 20 kHz

Rapport signal sur bruit : >85dB

Type de batterie : Li-on polymére 3,23 Wh

(équivalente 33,8 V850 mAh)
Temps de charge dela
ie: 3heures (5V = 14)

Autonomie de lecture de Jusquia 7 heures (selon le niveau

DA

IKASSEN| PARRING | AFSPIL |
FORBINDELSE AF FLERE HOJTTALERE | APP (Brug JBL PORTABLE-
appen til hojttalerkonfiguration og softwareopgradering.)|
OPLADER (Lavt batteriniveau | Oplader) | VANDTAT STOVTAT
P67

TEKNISK SPECIFIKATION

Transducer: 45mm /1,75"

Udgangseffekt: 42WRNS

Frekvensomréde: 90 Hz - 20 kHz

Signal-tikstojforhold: >85.0B

Batteritype: Lion-polymer 3,23 Wh (svarende
il 3,8 V/850 mAh)

Batteriopladningstid: 3timen (5 V==1A)

musique : du volume et le contenu audio) Musik-spilletid: optil 7 timer (afhzengigt af
Version Bluetooth® : 5.3 lydstyrkeniveau og lydindhold)
Profils Bluetooth® : A2DP V1.4, AVRCP V1.6 Bluetooth® version: 53
Plage de fréquences de N .
émetteur Bluetooth® : 2400 MHz - 2483,5 MHz Bluetooth® profil: AZIPVLA, MUROPVLE
Puissance de lémetteur Bluetooth®-
Bluetooth® : <9 dBm (PIRE) senderfrekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Modulation de Iémetteur .. .
Blootootht: GFSK, 4 DOPSK Bluetooth®-sendereffekt: <9 dBm (EIRP)
Dimensions du produit 94,3x75,7x42,2mm/ Bluetooth®-sendermodulation: GFSK, /4 DOPSK
(LxHxP): 37x3,0x47" Malafprodukt(BXHxXD:  943x757x42,2mm
Poids net : 0,192kg /0,42 Ibs N . sk
Dimensions de femballage 125 %103 x 56,5 mm lettovaogt: : J
(LXHXP): 19x40%22" Mal af emballage BxHXD): 125 103x56,5mm
l;old; br-l:t: , 0,347 kg/0,691bs Bruttovangt: 0,317 kg

fempérature de R o
fonctionnement maximale:  45°C Maksimal driftstemperatur:  45°C
* d ™

p
appuyez pendant plus de 2 secondes sur D> et +

il gendanne

*Nulstillng i fabriksi :
i Kl cu holde D> og + inde

1d 2 sekunder.
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'VERPACKUNGSINHALT | BLUETOOTH-KOPPLUNG | WIEDERGABE |
'VERBINDUNG MIT MEHREREN LAUTSPRECHERN |

APP (Verwende die JBL PORTABLE APP fiir die
Lautsprecherkonfiguration und fiir Software-Upgrades.) |
'WIRD GELADEN (Akku schwach | Wird geladen) | WASSER-
UND STAUBDICHT IP67

EL

TIEINAI TO KOYTI | ZEYZH BLUETOOTH | ANANAPATQIH |
ZIYNAEZH NOAAANAQN HXEIQN | EOAPMOTH
(Xpnowomonrjote v epappoyii JBL PORTABLE yia Stapoppwon
nxeiwv kat avaBadyuion hoyiopikov.) | ®OPTIZH (Xapnhi
0146yn pmatapiag | @dption) | AMIABPOXO, ANGEKTIKO

ITH ZKONH IP67

TECHN. DATEN TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Lautsprechertreiber: 45mm Metatponéac: 45mm/1,75"
Ausgangsleistung: 4,2WRMS loyuc e€odou: 4,2WRMS
Frequenzgang: 90 Hz - 20 khz Zuyvétnta anokpiong: 90Hz-20kHz
Rauschabstand: >85dB Avahoyia orjparog mpoc 8pupo: > g5 dB
Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer 3,23 Wh Timog pnatapiag: NohupepGov oviv kiou 3.23 Wh
(gleichwertig zu 3,8V, 850 mAh) (1008bvayio pe 3,8V / 850 mAh)
Akkuladedauer: 3Stunden (5V=1A) Xpévoc popriang me .
¢ . Biszu7 on :"ﬂmplﬂ(: ) 3 mp;c (5V= 1:«] -
Lttt nd ot Tobvocommapayarc w7 dpc ooy oo
Bluetooth®Version: 5.3 ‘Exdoon) Bluetooth®: :
Buctooth Profil: A2DP VL4, VAP VLG oo Bluetooth’: A2DPVL4 AVRCPVL6
Frequenzbereich fir die Edpog ouyvoTiTwY Mopmod
Bluetooth®-Ubertragung: 2400 - 2483,5 MHz Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®- loxi mopmod Bluetooth®: <9dBm (EIRP)
Ubertragungsleistung: <9 dBm (EIRP) Mapopguon mopmoi
Bluetooth® Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK
Ubertragungsmodulation:  GFSK, /4 DOPSK Miaotdoeic mpoidvTog 943x75,7x42,2mm/
Produktabmessungen (MxYxB): 37x3,0x1,7"
(BXHXT): 94,3X75,7x42,2mm Kabaps pdpoc: 0,192kg /0,42 Ibs
Nettogewicht: 0,192kg Miaotdoeic ouoKevasiag 125X103x56,5mm /
Verpackungsabmessungen (x Y? B! 49x40x22"
Meé Bapoc: 0,317kg/0,69 Ibs
(BXHXT): 195X 103X 56,5 mm N 3 _0317ka /01
Gesamtgewicht: 03i7kg Méyiom Beppokpasia ttoupyia: 45 °C
Maximale Betricbstemperatur: 45°0 *Enavapop spyooTasIaKiY pUBHioEwY: 0 va navapipete TG
» " hrals2 £ pubpioeig, matiote 1o D> kai +yia

halten, um die Werkseinstellungen wiederherzustellen.

26eutepdhema.



ES

DELA CAJA | EMPARE
REPRODUCCION | CONEXION DE VARIOS ALTAVOCES |
APLICACION (Utiliza la aplicacion JBL PORTABLE para configuran
los altavoces y actualizar el software.) | GARGA (Bateria baja |
Canga) | A PRUEBA DE AGUA Y POLVO IP67

Fl

PAKKAUKSEN SISALTO | BLUETOOTH-PARINMUODOSTUS |
TOISTA | USEAN KAIUTTIMEN LITANTA | SOVELLUS (Kayté JBL
PORTABLE-SOVELLUSTA kaiuttimen konfigurointia ja ohjelmiston
vensiopéivitystd varten.) | LATAA (Akku véhissa | Lataus) |
VEDENPITAVA POLYNKESTAVA IP67

ESPECIFICACIONES TECNICAS TEKNISET TIEDOT
Transductor: 45mm Kuuloke-elementti: 45mm/4,75"
Potencia de salida: 42WRMS Lahtdteho: 42WRMS
Respuesta en frecuencia: 90 Hz - 20 kHz Taajuusvaste: 90 Hz - 20 kHz
Relacion sefial-ruido: >85dB Signaali-kohinasuhde: >85d8
Tipo de bateria: Polimérica de ion-litio 3,23 Wh Akkutyyppi: Li-onipolymeeri 3,23 Wh (vastaa
(equivalente a 3,8 /850 mAh) 3,8V/850 mAh)
Tiempo de canga de a baterfa: 3 horas (5V===14) Akun latautumisaika: 3tuntial6V=14)
Tiempo de reproduceién  hasta? horas (depende delivelde | ysiikin tostoaika: Jopa 7 tuntia lppuu
demisica: volumen y el contenido del audio) SénenvoimakiuLdesta ja
Version de Bluetooth®: 53 aanisisallosta)
Perfil de Bluetooth®: A2DP V1.4, AVRCP V1.6 Bluetooth® -versio: 5.3
Intervalo de fr-ecuencl:s del Bluetooth®-profiili: A20P V1.4, AVRCP V1.6
transmisor Bluetooth: 2400 MHz - 2483,5 MHz Bluetooth® Jshettimen
Potencia del transmisor taajuusalue: 2400 MHz - 2483,5 MHz
;'”:‘I‘ 'L it <0 dim ERP) Bluetooth® ahettimen toho: <9 dBm (ERP)
lodulacién del transmisor
) Bluetooth® lzhettimen
g:”““"lﬂ‘ s dooroucts GFSK, /4 DOPSK ‘modulaatio: GFSK, /4 DOPSK
imensiones del produ .
(An. x Al xProf.: 943x75,7x42.2mm Tuotteonmitat (LxKxS):  S4IXTE7 x 422
Peso neto: 0492k ! o040
sson ¢ Nettopaino: 0,192 kg / 0,42 paunaa
Dlmensmnes del paqum )
(An. xALx 195 103X 56,5 mm Pakkauksen mitat (Lx K x S): }1295‘" iog”x 526‘25“mm /
Peso br-mo. 0317kg ) XHED X
Bruttopaino: 0,317 kg /0,69 paunaa
Temperatura méxima de
funcionamiento: 45°C Maksimi kéyttolampétila: 45°C
N imig I i fabrica: N I pidd

la configuracion de fabrica, mantén pulsados B>y + durante
mécdade

D> ja +yli 2 sekunnin ajan.
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A CSOMAG TARTALMA iTAS | LEJATSZAS |
T0BB HANGSZOROS CSATLAKOZAS | APP (A hangszorok
konfiguralasahoz és a szoftver frissitéséhez haszndlja a JBL
PORTABLE APP alkalmazast.) | TOLTES (Akkumulator toltéttsége
alacsony | Toltés) | VizALLO, PORALLO IP67

DELLA | ABBINAMENTO
BLUETOOTH | PLAY | COLLEGAMENTO MULTI-SPEAKER |
APP (Utilizza 'APP JBL PORTABLE per la configurazione dello
speaker e pen laggiornamento del software.) | IN CARICA
(Batteria scarica| In carica) | WATERPROOF DUSTPROOF IP67

MUSZAKI SPEC.

Adoegység: 45mm/175"

Kimeneti teljesitmény: 4.2WRMS
Frekvenciavalasz: 90Hz-20kHz

Jel-zaj arany: >85d8

Akkumulitor tipusa: Li-on polimer 3.23 Wh 3.8V /

Akkumulator toltési ideje:
Zene-lejatszasi ido:

850 mAh-val egyenértéki)
3ora(5V=1A)

akén 7 6ra (a hangertél és a
hangfsjltartalméitl faggten)

Bluetooth®verzio: 5.3

Bluetooth®-profil: A2DP V4.4, AVRCP V1.6

Bluetooth®-ado frekvencia-

tartomanya: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth?-ado teljesitménye: < 9 dBm (EIRP)

Bluetooth®-ad6 moduldcidja:  GFSK, /4 DOPSK

Termék mérete (Szx Max Mé): 94.3x75.7x42.2mm
37x3.0x17"

Nett6 stly: 0.192 kg /0.42 font

Csomagolas mérete 125x103 x56.5mm /

(SzxMaxMé): 49x4.0x22"

Bruttd sul 0.347kg [ 0.69 font

Maximalis tizemi homérséklet: 45 °C

SPECIFICHE TECNICHE

Trasduttore: 45mm /1,75"

Potenza in usoita: 42 WRMS

Risposta in frequenza: 90Hz- 20 kHz

Rapporto segnale-rumore:  >85dB

Tipo di batteri Pol fiioni dilitio 3,23 Wh

Tempo di icarica della batteria:

Autonomia in riproduzione
musicale:

Versione Bluetooth®:
Profilo Bluetooth®:

Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth®:

Potenza del trasmettitore
Bluetooth®:

Modulazlone del trasmettitore
Bluetooth®:

Dlmenslanl del prodotto
(LxAXP):

Peso netto:

Dimensioni dellimballo

Peso lordo:

Temperatura d'esercizio
massima:

(equivalente a 3,8V /850 mAh)
Jore(5V=14)

fino a7 ore (a seconda del livello
del volume e del contenuto audio)
53

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2400 MHz - 2483.5 MHz
<9d8m (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK

94,3x75,7x42,2mm
37'x3,0'xL7"
0.192kg/0,421bs
125x 103 x58,5mm /
49'x4,0'x22"
0.347kg/0,691bs

45°C

*Gyari

Agyari bedltésok v

al>és0+ gombot

¢l hosszabban.

i di fabbrica: ipri
fabbrica, tenere premuti > e + per pit di 2 secondi,
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INHOUD VAN DE VERPAKKING | BLUETOOTH KOPPELEN |
'WEERGAVE | AANSLUITING VOOR MEERDERE
LUIDSPREKERS | APP (Gebruik de JBL PORTABLE APP voor
luidsprekerconfiguratie en software-upgrade.) | OPLADEN
(zwakke batterij| Opladen) | WATER- EN STOFBESTENDIG IP67

NO

INNHOLD | ESKEN | BLUETOOTH-SAMMENKOBLING | SPILL |
MULTIHOY TTALERTILKOBLING | APP (Bruk JBL PORTABLE-appen
for & konfigy y og oppgradere progi )|
LADER (Lavt batterinivA | Lader) | VANNTETT STOVTETT IP67

TECHNISCHE SPECIFICATIES TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Omvormer: 45mm/1.75" Transduser: 45mm /1,75"
Uitgangsvermogen: 4,2WRMS Utgangseffekt: 4,2 WRMS
Frequentierespons: 90Hz- 20 kHz Frekvensrespons: 90 Hz- 20 kHz
Signaal-ruisverhouding: >85dB Signaltikyd-ratio: 858
Type batterij: Li-on polymeer 323 Wh (gelikaan | pooritvoe: Ltionspolymen 323 Wh
ype: iion-polymen 3,23 Wh tisvarende
3,8V/850 mAh) 3,8V/850 mAh)
Oplaadtid bttersj: Sur(s Batterits ladetid: Stimer(5V—14)
i i tot7 N
opptil 7 \gig av
volumnivé og lydinnhold)

Bluetooth® versie: 5.3 y

Bluetooth®-versjon: 53
Bluetooth® profiel: A2DP V1.4, AVRCP V1.6 3

Bluetooth®-profil: A20PV 1.4, AVRCPV 1.6
Bluetooth®
zenderfrequentiebereik: 2400 MHz - 2483,5 MHz rrakvensommr\éde for
Bluetooth? zendervermogen: <9 d3m (EIRP) m""”"'o'“""e" 2400 Mz~ 24835 Wiz
Bluetooth® zendermodulatie:  GFSK, /4 DOPSK Bluetooth®-sendereffekt: <9 dBm (EIRP)

. Modulering fo Bluetooth®-

Productafmetingen (B x Hx D): 247(1)(9 705)(71)( 74”2‘2 mm/ sondon: GFSK, 4 DOPSK
Netto gewicht: 0,192kg/0.42Ibs Produktmél (B x Hx D): 94,3x75,7x42,2mm [
Afmetingen verpakking 1925x103x56,5mm/ A7X3,0x4,7
(BXHxD): 49x40x2.2" Nettovekt: 0,192 kg /0,42 pund
Brutogewicht: 0,317 kg /0.69Ibs. Emballasjens mal (BxHxD):  125x103x56,5mm/49x4,0x2,2"
Maximale Bruttovekt: 0,317 kg /0,69 pund
bedrifstemperatuar: 5 Maks. Driftstemperatur: ~ 45°C

* Fabrieksinstellingen: Houd D> en + meer dan 2 seconde ingedrukt
om de fabrieksinstellingen te herstellen.

*Tilbakestilling til fabrikkinnstillinger: Gjenopprett
fabrikkinnstillingene ved & holde inne P> og + i mer enn 2 sekunder.
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ZAWARTOSG Z!STAWU | PAROWANIE BLUETOOTH |

oDT ZWIELOMA |
API.IKMJA (Apllkacja JBL PORTABLE stuzy do konfigurowania
i gramowania glosnika.) |

(Niski poziom akumulatora | tadowanie) | WODOODPORNY |
PYLOSZCZELNY (IP67)

DANE TECHNICZNE

Przetwornik: 45mm (1,75")

Moc wyjéciowa: 4,2WRMS

Pasmo przenoszenia: 90 Hz - 20 kHz

Stosunek sygnatu do szumu: > 85dB

Typ akumulatora: Litowo-jonowy polimerowy 3,23 Wh

(odpowiechik 3.8V / 850 mAh)
Czas ladowania akumulatora: ~ 3 godziny (5V=14)

Czas odtwarzaniamuzyki:  do 7 godzin zalezy od ustawiert
glosnosel i tresci audio)

Wersja Bluetooth®: 5.3
Wersja profilu Bluetooth®: A2DP V1.4, AVRCP V1.6
Zakres czgstotliwosoi

nadajnika Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Moc nadajnika Bluetooth®: < 9 dBm (EIRP)
Modulacja nadajnika

Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK
‘Wymiary produktu 94,3%75,7x42,2mm [
(szer. xwys. xgh: 3,7x3,0x17"

Masa netto: 0,192 kg /0,42 funta
Wymiary opakowania 125 X103 % 56,5 mm/
(szer. x wys. x gh): 49x4,0x22"

Masa brutto: 0,317 kg /0,69 funta
Maksymalna temperatura

robocza: 45°C

*Przy i e yeznyeh: Ay przy!
fabryozne, preytrzyma; i+ przez ponad 2 sekund.

PT-BR
CONTEGDO DA CAIXA | EMPARELHAMENTO BLUETOOTH |
PLAY | DESOM |

(0 aplicativo JBL PORTABLE configura a caixa de som e atualiza
osoftware.) | BATERIA CARREGANDO (Bateria fraca | Bateria
carregando) | A PROVA D" AGUA E DE POEIRA (IPG7)

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Transdutor: 45mm/1,75"

Poténcia de saida: 4,2 WRMS

Resposta de frequéncia: 90 Hz- 20 kHz

Relagéio sinal-ruido: >85dB

Tipo de bateria: Polimero de fon litio 3,23 Wh

(equivale a 3,8V /850 mAh)
3horas(5V=1A)

1po de reprodug até 7 horas (dependente do nivel de
msica: volume e contetido do éud\o)
Verséio Bluetooth®:

Perfil Bluetooth™:
Intervalo de frequéncia de

Tempo de carga da bateria:
Tempod

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

transmisséo Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Poténcia de transmisséo

Bluetooth®; <9 dBm (EIRP)
Modulagéio do transmissor

Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK
Dimensdes do produto 94,3x75,7x42,2mm [
(LxAXP): 3,7x30x17"

Peso liquido: 0,192kg/0,421bs
Dimensdes daembalagem 125 x 103 x 56,5 mm
(LxAxP): 4,9x4,0x22"

Peso bruto: 0,317 kg /0,89 Ibs
Temperatura méxima de

operagio: 45°C

. .

de fabrica:
uunﬁgur'aqoes de fabrica, segure D> e + por mais de 2 segundos.
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DETTA FINNS | LADAN | BLUETOOTH-PARKOPPLING | SPELA |
ANSLUTNING AV FLERA HOG’TMAH! |APP (Anvand JBl

TR

KUTU IGERIH | BLUETOOTH ESLESTIRME | OYNATMA |
GOKLU HOPARLGR BAGLANTISI | UYGULAMA (Hoparior

PORTABLE APP for h Al
LADDAR (LA batteriniv | Laddar) | VATTENTATT
DAMMSAKER P67

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Element 45mm /4,75 tum
Uteffekt: 42WANS
Frekvensomfang: 90Hz-20kHz

Signal brus forhéilande: >85d8

Batterityp: Litiumjonspolymer 3,28 Wh

(motsvarande 3,8 V / 850 mAh)

Batteriets laddningstid: Stimman (5V=14)

Speltid for musik: upp till 7 timmar (beroende p&
volymniva och ljudinnehéll)

Bluetooth®version: 53

Bluetooth®profil: A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth®-séindarens

frekvensomréde: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® séndareffekt: <9 dBm (EIRP)

Modulation for Bluetooth®-
séindare: GFSK, /4 DQPSK

p ve yazilim giincelleme igin JBL PORTABLE
uygulamasml kullanin.) | $ARJ ETME (Disiik Pil | $arj etme) | SU
GECIRMEZ TOZ GECIRMEZ IP67

TEKNIK GZELLIKLER

Doniigtindcd: 45mm [1,75ing

Gikig gilci: 42WRNS

Frekans tepkisi: 90 Hz - 20 kHz

Sinyal-Giirdilti orani: >85dB

Pil tiini: Liyon polime 3,23 Wh (3,8 |
850 mAh degerine egdeger)

Pil gary siresi: 3saat(5 A

Mizik galma s 7 saate kadar (ses diizeyine ve ses
gerigine gore degisir)

Bluetooth® siirimii: 53

Bluetooth® profili: A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth® verici frekans

aralig: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® verici gio: <9 dBm (EIRP)

Bluetooth® verici

modillasyonu: GFSK, /4 DOPSK

Grinboyutlart (X YXD;: 948X 75,7x422mm

Produktmétt (B x Hx D): 94,3X75,7x42,2mm 37x30x47ing
vavi:t' 0192kg Net agirlk: 0192kg/0,421bs
Forpackningens matt . .
(BXHXD): 105X 103X 56,5 mm Ambalaj Boyutiar (8 Y x D): izesxx Aigﬁxxz 526;2:““/
Bruttovikt: 0,317kg Briit aginhk: 0,317kg/0,691bs
Maximal driftstemperatur: ~ 45°C Maksimum galigma sicakligi: 45 °C

\g: Om du vill & * Fabik iginD>ve +

hller duinP>och +imer &n 2 sekunder.

: Y
diigmelerini 2 saniyeden fazla basil tutun.
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KOMMAEKT NOCTABKM | CONPAXEHME YCTPOACTB 110
BLUETOOTH | BOCTIPOU3BECTY | NOAKNIOYEHME HECKONbKUX
MHAMUKOB | MIPUMOMEHME (Hcnonsyie npunoweie JBL PORTABLE
A HaCTpoil

konowkin) | 3APSITIKA (Akkymynstop paspsiket | 3apsgka) |
SALLUTA OT BOAI U MbINK NO CTAHAAPTY IP67

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MpeoGpazosatens: 45 MM /1,75 oiima

BbixoaHas MOWHOCTH: 4,281 (K3

YacToTHan xapakTepucTAKa: 90 Ty — 20Ky

OTHoweHve curHan-wym: > 8545

b Tt i i
3,23 By (3,8 B/850 MAY)

BpemA 3apAAKH aKKyMyNATOpa: 3 yaca (5 B=1A)
Bpemsa BocnpoussepeHus 107 Yacos (B 3aBUCMOCTH O

My3BIKH: YPOBHA TPOMKOCTI U aYAMOKOHTeHTa)
Bepaus Bluetooth®: 53

Nlpoguns Bluetooth®: A2DPV1.4, AVRCPV1.6

[luanason actor

nepeparuka Bluetooth”:
Mowpocs nepeatuka

2400 - 2483,5 My

Bluetooth®: <9 abm GUAM)
Mogynsiums nepepatuka
Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK

Pa3mepbl usnenua (W xBxT): 943x75,7x42,2mm/
3,7x3,0%1,7 proiima

BecHerro: 0,192 kr /0,42 hyxra

Paamepbl ynakoskit (LU x BxT): 125x103x 56,5 mm /
4,9%4,0x2,2 poitma

Bec 6pyTTo: 0,317kr /0,69 hyxta

MakcamansHan paGovan

Temneparypa: 45°C

* (6O 30 33BOBCKNX HACTPOBK: [ 8038para K 33B0RCKM
HaCTpolikam HaxirTe i yepwBaiiTe > n + 8 Tewenne Gonee 2 cekyha.

ZH-CN

REER EFE | B | SHEREE|
BZFR ({88 JBLPORTABLE [ FR 3% T A S3EC BN
RIEFHRo) | FER (AL RAE | [ETEFEEE)|

Bh7KBE 1p67

BARE
fermes:
A
SREIRE ¢
Lt
A

3t FE AT E] :
ERIERETE

BEFRRAS :

B EREX G
B R G ENESERE
WA R gYesThE:
R G ER AN
FRRST (Rx@xR)

BE:
BERT (Rx@EOR)

£E

RS

TR

45 mm /1.758&<F
42WRMS

90 Hz- 20 kHz
>850B

EEFREY328Wh(HY
F 3.8V/850mAh)

338 (5V=14)
KA 77\ (BUR
NEAAR)
53

A2DP VL4, AVRCP VL6
2400 MHz - 2483.5 MHz
<9 dBm (ERP)

GFSK. T/4 DOPSK

94.3x75.7x42.2mm [
37x3.0x 175

0.192kg 0.42Ibs.

125 %108 x 56.5 mm
4.9x4.0x2288F

0317 kg /0.691bs
5

FEEA

REHTIRE HRED M + 2 B ERIRE
i%E.



ZH-TW

ARSAYS EEEFR | EK| SHE
1% | FEFIFR 0 (653 uBL PoRTABLE FE FRAZTUETTRI
NAERSFNERAEFHR o) | TR (B BRIE | 7
)| 37k BAEE Ipe7

B

Bin 45mm /175"

BWmE: 42WRMS

SHEEIRE: 90 Hz-20 kHz

HALL: >85d8

AR SEREFRAY 028 wh (HE
1723.8V/850 mAh)

Rk =i 3/NBE (5V=1A)

BRI EIE 7B @UAREEN
EEIRES]

Bluetooth® R 2% : 53

Bluetooth 3R REAE : A2DP V1.4~ AVRCP V1.6

Bluetooth* B 531445

EipE: 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth SXGHHETNTE: <9 dBm (ERP)

Bluetooth* SXAYHAREE  GrSK /4 DQPSK

ERRT ExE G 1 98x757x42.2mm/
37x3.0xL7"

PE 0.192kg/0.421bs

BERT (ExEGF)  125x100x56.5mm/4.9x40%2.2"

RER: 0.317kg/0.69 Ibs.

RATIERE: 45°

RRER AR R R EE
2# L ko

{ED A+

ID

ISI KOTAK | PENYAMBUNGAN BLUETOOTH | PEMUTARAN |
SAMBUNGAN MULTI-SPEAKER | APLIKASI (Gunakan APLIKASI
JBL PORTABLE untuk konfigurasi speaker dan peningkatan
perangkat lunak.) | MENGISI DAYA (Baterai Lemah | Mengisi
daya) | TAHAN AIR TAHAN DEBU IP67

SPESIFIKASI TEKNIS

Transduser: 45 mm/1,75"

Daya output: 4,2WRMS

Respons frekuensi: 90 Hz - 20 kHz

Rasio sinyal terhadap derau: > 85dB

Tipe baterai: Polimer Li-ion 3,23 Wh (setara

dengan 3,8 /850 mAh)

Lama pengisian daya baterai:  3jam(5V =1A)

Waktu pemutaran musik: hingga 7 jam (tergantung pada level
volume dan konten audio)
Versi Bluetooth®: 53

Profil Bluetooth®:
Nentang fr-ekuensl pemancar

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluett 2.400 MHz - 2.483,5 MHz

Daya pemancar Bluetooth®: <9 dBm (EIRP)

Modulasi pemancar

Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK

Dimensi produk (P x Tx L): 94,3x75,7x42,2mm/
37x30x17"

Berat bersih: 0,192 kg/0,42Ibs

Dimensi kemasan (PxTxL): 125103 56,5 mm/4,9x4,0x2,2"
Berat Kotor: 0,317 kg0,69 Ibs

Suhu Pengoperasian

Maksimal: 45°0

* Atur ulang ik: Untuk

pabrik, tahan > dan + selama lebih dari 2 detik.



JP

[FI#A& |BLUETOOTHA 771 >4 | B | RILFRE

—h—8E| 7T (RE—H—DRELVTH

DTT DT YT L— RIZIE JBLPORTABLE AP

ﬁﬂ LTSV | RER(N\yTI—HED R
) | Bk - PR EEfEARIPe7

eifittax
A At 45mm
A 42WRMS
R 90Hz-20kHz
SINEL: 85084 £
NyFU—8147: UFYLAFIRT—
fiffgm z)swn (3.8y/850mAn
Bt DFTERR: 38R (5V=1A)
EXRBERY: BAKRRE (GREEER
klﬂksiﬁifa DEY)
Bluetooth®/\—> 3>/ 53
Bluetooth*7E177-(JL:  A2DP VL4 AVRCP VL6
Bluetnothiﬁﬂibi‘/lf
v — RS 2400MHz-2483.5MHz
Blue:nmw‘i‘imbvzxs
vE— 9dBmLL T (ERP)
Bluetnmh@ﬁﬁf o232
yA—E GFSK« /4 DOPSK
1 94.3475.7x42.2mm
{AE #9192¢
RS (18X IxBAT) T 125x100%56.5mm
WEES: #317¢
RABFRIERE: 45°

* TS AR READ Uty b BR0 TISHER
ADVEYPETSIEDEHRE MU LRI
LLTLEES L,

KO

T E |BET0OTH H| O] | K48 | HE| AT|3
HAZ | W (ALHE FABILI AZEY OIS
©1712//0| =5t2{ B yBL PORTABLE 2 S AFESHIAIR))|
S (HHE2| 5| ST Y3 YT pe7

IENMS

CEPN 45mm/L.75"

EE Rt 42WRMS

Fot Sk 90Hz~20kHz

Mz &SH|: >86dB

HHE{2| & 2|§ 0|2 Zz2|of
3.23Wh(3.8Y/850mAOH| H )

HHE{2| ST AlZh 3AIZHEV =1A)

SR Al ol 742k Eﬂ"‘“"
Ql:|§i EJI’“)(I f2t
Sratxl

Bluetooth® H{ T: 53

Bluetooth® T2
Bluetooth® &417| It
el

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2,400MHz~2,483.5MHz

Bluetooth® £417| £34:  <adBm(ERP)
Bluetooth® Z417| #1%5:  GFSK, /4 DOPSK
HE K| 94.3x75.7 x 42.0mm/
(LfH]x &0l x ZOl): 37"X3.0"x17"
=5 0.192kg/0.42lbs

Zx 37| 125 x 103 x 56.5mm/
(LfHlx 0l x ZOl): 49"x40"x22"

& 0.317kg/0.69Ibs
e &S 2= 45°

* B x|k BE
A =S

7|82 S/UsHBD> AU +2 2%
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qrad0p8dlo8eannogpS:qp: | BLUETOOTH goSsod
(36: | g&epS | 0820008000860 oSs0ad(gé: |
APP (JBL PORTABLE APP o 3223:(q)s) #8000 3205
8082003005346 ea0p8dmantgEontaln) |
201098:[§8:(0gp&amnrgpSiegloopd | seoiogls

(38:) | 98 ¢804, ac838Ea00 IP6T

TECH SPEC
coqdqpeoo- 69808807 / 2.9 coade
Pogada:- 4.2 W RMS
5*%: §[G§q05- 90 Hz- 20 kHz
188 sgpdodaaql:- > 85 dB
n@iedj:mpen- 8-33Eug§ 8860 323 Wh
(3.8V /850 mah 8¢ p8go0p5)
n@pfmoglid§- 29§ (5V=14)
Sqcrgédd- q §od (wosmnién(giel
Be0¢eé 238808 dlot
20p3amepmed] gopSaops)
Bluetooth® vo3q&:- 53
Bluetooth® 0§3¢- A2DP V1.41 AVRCP V1.6
Bluetooth® cgoScgé
(63848:0508- 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth® ogoScgaeoz- < 9 dBm (EIRP)

Bluetooth® coo3cgé

GFSKI /4 DQPSK

opre(godig-
q‘ogéza?mo?é:mtm @52%99-qx6J.J 8c880m0 /
qp: (oqps x (g6 X 24)- 3. X3.0 X 9.9 wode

Boonionéamecord]§-

0.08) B0qd / 0.6 j edlE

88 wo3Eimmorogp: o9 x 909 X 96.9 88807 /
(m0qp: x BGE x 24)- @ xG.0x ). 006

AR

Olelodl sumie Jlail] Juits] S sl e 181 | el Sl gime
4355 gl 5Se 039550 UBL PORTABLE .k 1) o]
IPE7 jums o 15 | (ol s | Latiia lls) ol st (ol

Ll el doglil

Al Slaolgl!

d051.76 /o2 45 bl

Ll Aleb 2ad 015 4.2 gyl 8,08

5 515 20- 5,090 1957 dylovil

Jas 85 ¢ b sl ] 8,51 da

[5158.28 o5 53l o3 ESUNER
53 3.8 sl Lo ) sl
(e el L 850

(el 1 = 5 6) 2l 8 gyl o 303

Sin e Blozel) Olela 7 i HEWRUNES 0N
(Gsall gsimbls Opal

53 :Bluetooth? juo|

A2DP V1.4, AVRCP V1.8 :Bluetooth® iy =5 it

o sl g0 Gl

5 aloa 2483.5 - 5 lons 2400 :Bluetooth®
(EIRP) k15 oo diguzs 92 :Bluetooth® L. » 5,5
GFSK, /4 DQPSK  :Bluetooth® Ju.,) 54> & plse
0=42.2X75.7x943 bl ol
i051.7x8.0x3.7 (Gasl x g s ¥ x o 201)

S, 04205 0.192 dall 33

/o 56.5% 103125 Ssel slas]

Q05 2.2x4.0x4.9 (Bastl x glis M1 x 2 ,21)

3, 0.69/ o5 0317 1z ¥ o35l

dygia &2 45 tsalll it 8) p dz

Bab# 5D e Vsho sl qmiall Clslas] Salxia ighabl bed Bals] *
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099 3309 / 0.6g 6dlE

+ 0058000520050 8. 55._ &
T Y o hlad
qpci: (GieopdnoSecied b 5¢ + o} Jomd

00583 8350000l
33 8250001

HE

M2'n | nynwa |BLUETOOTH T X | nTraxa nv1an
mm¥phaR1IWNNYN) MXpYar| 0pna-nm
|(Mn N2V D91pnIn nTanY JBLPORTABLE
Pax1 oMY Ty | (Mryoa|nwdn nY o) nryea

1P671pna
23V vIan
n'nds mnn
RMS DN 4.2 XXM pavA
90 Hz - 20 kHz MPTA NN
85.dB < 1wy mron
-DRN 3.28 M9 -0y nY”P D
850/05M 8.89 Ty nmw) nyw
(Nyw-annm
(hanr oo 5 myw 3 Y%on nryo r
TnXYINYN) Mmyw 71y pTN nynwa ot
(yawn i npn
5.3 ‘Bluetooth® noIa
AVRCP V1.6,A20P V1.4 :Bluetooth® >22110
ATenbw oML
2400 MHz - 2483.5 MHz Bluetooth?
(EIRP) 9 dBm > :Bluetooth” 1Ten papn
/4 DQPSK ,GFSK :Bluetooth® 1Twn aR
nMA42x757x43  (Yxaxq)xmamrn
2'p0.192 avadpen
nM565x103x125 (¥ xax7)AarIRAmTN
2'p0.317 avmabpen

45° 1AM AYYan NMVIaNY
VN MDA NRAMPY T2 100 MITaNY IR+
Mnw 2name wnd HYmr D> prnn

To protect battery lifespan, fully charge at least once every
3 months. Battery life will vary due to usage patterns and
environmental conditions.

Do not expose the JBL Go 4 to liquids without removing cable
connection. Do not expose JBL Go 4 to water while charging. It
‘may result in permanent damage to the speaker or power source.
Chemicals, salt or “foreign particles™ in your pool or the ocean can
damage the waterproof seals o harm the connector surface over
time if not rinsed off after use. After a liquid spill or rinse, do not
charge your speaker until it's completely dry and clean. Charging
when wet might damage your speaker.

Wh dapter, the output voltag of the
external adapter should not exceed 5V/3A.
FR de la batterie, changez & a

moins une foi . La dunée d jarie en

Nexposez pas a JBL 6o 4 aux iquides sans débrancher son céble
Nexposez pesa JBL Go 4 feau pendant sa charge. Lenceinte ou

Ls produits chimiques, e selou es « corps étrangens » de votre

p g
oula surface du connecteur au il du temps s'ls ne sont pas rincés
ge.

e ohargen o qule rest
séche et propre. Charger votre enceinte orsquelle est moulée
peut lendommager.

utl , latension /

de Tadaptateur externe ne doft pas dépasser 5V /3 A




DA forat

DI

m
ul

ud mindst en ES Parap
gang i . Batteriets levetid g s. i
hmgsmnns(rs og mijoforhold. patrones de uso y las condiciones ambientales.
Udsezt ikke JBL Go 4 a i No
UdsmtlkkeJELGa“arvandunderapladn\ng Detkanmedfore 1 JBLGo 4al P
permanent beskadigels af hojttaleren ellr stromkiden. P
Kemikalier, saf cler P I kan prod imicos,la saly ‘partiuias [
heskamgem: i i pu
P

skylmng mé du ke op\ademn fjtler, fer dener ot tor og ren. uso,

tage ska 81
pﬁdenekstemeadapmr\kkeavers[\ge5\/,’3A il P ,latensio
Lade adaptador externo no debe superar los 5 V/3 A.
Monate volstandig auf. Die Battericlebensdauer kamn aufgrundvon | Fl a jaa ytoen ainakin kerran 3
Sotzodon JBL Go 4 kenen Fliss ih iber Kabel
verbundenis. Setze den JBLGo 4 wahvend des ladsvar-gangs ma alista JBL Go 4 kamnnm nestelle irrottamatta kaapehyhteynh
Lautsprecher oder an der Stromauell fhren. virtalihteelle.
Chemikalien, Salz oder ,Fremdk6rper* in einem Schwimmbecken Mm\kﬂaln suola tal “Vieraat hiukKkaset” uimaraltaassa tal meressa

dee Zelt angreffon, plr\taa ajan mittaen, mikl it i huuhdellop pnls Kiiyton jalkeen.
B ﬂbsesﬂﬂkwe"de" ; i i tapahduttua, it
fem auf,
wenn er volstandi [
Zustand kann den Lautsprecher beschédigen. i
Bel der Verwendung eines ektern‘e‘rzli?'a\p}er-s dart diefder Vinta i saa itta SVBA.
HU A
Tia va tpooateboete m Spxeia (i e pmarapias, popriate v
g TouhdioTow ia gop ki 3 e H ur e ancpiag
oKt aviboya e 0 xpion Kar g epiBaNovTéc ouVBiKEc Byl ek e
My exérete 10 JBL Go 4 o€ uypd Xwpic va agaipéete 10 kakiio
advBeonc. My exBécere 10 JBL Go 4 o€ Vepd Kate  géprion. Mnopel f:‘lf:"'k"ff»"é'k“‘ AJBL Go 4 készaléket ne tegye ki viznek
vagy a

vapoxaéget poviun BAdBn oo nyelo f§ oy Ty ogoBodiac.
ke ouoic, ahdu f “E6va owariBia” MOV ) aTo Tov WKeavd,
mopob va ipoKahégouy {npd 0T aBidBpoyec HOvRec f va
BAdouy Ty empdveia tou ouvBETipa e TV dpo3o Tou Xpova,
v Gev Eenhubody uevd  pion. Zé nepiTrwon Siappori; uypod

1 E€Byduaoc, Y gopriCere To o oac iéxptva OTeyvGbOEt
evtehi karva KaBapuote. H popron drav eiva Bpeypévo, mopeiva
Tpokakége: i 010 el
Orav ire eCwtepik f, 1 don/pedya €66

kérosodését okozhatja.
Amedencében vagy az doednban 6vs vegyszaek, s vagy

Vg kérosthatdk a catakozd feldleét, h hasznlatutdn e
abitik o dket, Folyadek kiomisse vagy ledbitése utan netotse fl
ahangszérét, amig tellesen széraz é tiszta nem lesz. A nedves
llapotban torténd ttés kérosithatja a hangszondt.

p

Dl pé pBaiverta 5Y/3A.

o dssé a25V/3 A rteket.
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NO

P

aseconda del tipo di utilizzo e delle condiz

ni ambientali.
JBLGo 4 coni

rimossoll del 0B

PL

Aby ji , nalezy

najmniej raz na trzy miesiace. Zywotnosé akumulatora zalezy od
sposobu jego uzycia | warunk6w otoczen

ie narazac urzadzenia JBL G0 4 na kontakt 2 ieczami bez

permansml alo speaken odla fontdi anmemamne
ilsa

no 4
lasupe ] tempo, se queste

risciacquato, non cari P

JBLGo 4
nakontakt Tad y
ustkodzeniem glosnika lub 2récla zaslania.

$rodki chemiczne, s lub ine ,ciaka obe" w basene lub zbiorriku

potrebbe danneggiarlo.

spowodowat jego uszkodzenie.

uscita non deve superare i 5V/3A.

volldig opladen. De levensduur van de batter s afhankeljk van
gebruikspatronen en omgovingsconities

W
nategenle pradu nle powinno przekraczaé 5 /3 A.

PT-BR Para g , carreg

A
padres de uso e das condigdes do ambiente.
JBLGo 43 qui i

Stel de JBL Go 4 niet bloot aan
verwideren. el de JBL Go 4 iet blootaan water tidens het opaden. D\t
kan leiden tot troombron.
Chemicalién, zout of “schadelijke soffen” in een zwembad of in de zee

Nunca deixe 2 JBL Go 4
¢ carregada. Isso pode danficar a caixa de som ou a fonte de energla.
po

als
20 na gebruk nit worden afgespoel. Alsf vioeistof hebt gemorst

de piscina. Por isso, lave a caxa de som com 4gua apds o uso. A caixa

of het apparat hebt P P "
hoon . P L abateria. Se a bateia for carregada enquanto a caixa de som estiver

kan het apparazt beschadigen. molhade, a caixa de som pode ser danificad.

Bj gebruik i Va3h

stroom van de externe adapter niet hoger 2jn dan 5V/3A.

Tades helt opp minst én gang

ver 3. méned. Batterlets levetid il variere etter bruksmonster og
omgivelsesforhold.
JBLGo 4 il

utforst. JBL Go 4 skal ikke utsettes for vann under lading. Det kan

I
Kiemikalier, salt ellr “fremmedpartikler”  bassenget elle havet kan

SV For att 6ka batteriets livslangd ska du ladda det fullt minst en

ging L p
anvéndningsomraden och mijeforhéllanden.

Utsét nte JBL Go 4 for vatskor utan att koppla frén strémkabeln.
Utsétt nte JBL 80 4 fore vatten na den laddas. Det kan edatill
permanent skada pA hdgtalaren eler stromkélan.

Kemikaler, salt och sma partiklar i din pool ele havet kan skada
d tiden om de

ter yling
mé du ke lade hoyttaleren for den er heft torr o ren. Hvis den
Iades mens den er vat, kan hoyttaleren skades.

inte skiljs tska pa sig
el i avskol i deninte laddas foean den i et ton ch e,
annars kan den skadas.

Vid anvands

E
utgangsspenning/-strem ikke overstige 5V /3 A.

inte dverstiga 5V/34.
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JBL G brakmayn.

JBLGo 40 sar) . e

Kaynagina kllci olarak hasar verebilr.
HavuzunuzdekiveyaokyanustakiKimyasalr,tz veya “yabanci
pargaciklar”

yizeyizarer gorebiir.
S dokldikten veya durulandiktan sonra, tamamen kuruyana ve

hopariertnze arar verebir
 harici adap

faj ki
Sy gegmencldr.

U156 PO PO YKot Y MYRATORa, onkOcTsspmiaine
Mepe p
3ABUCHT OT CTOCOB0B HCTONs30B3HA U YCTOBIT OKPYXGKULET CPeb.
He nongepraiite Konokky JBL Go 4 Bo3aeiCTBI MiAKOCTEi NpH
JMEIOLLENCA NORKTIOYeHN 10 KaGerto. He nogsepraifte Konowky JBL
(G0 4 BO3ACHCTB BOg BO BPENA 3ApAAKH. 310 MOXET MPHBECTH K
KA THT2HR,
He CHTbIE NOCTE HCON:302HHA XHMIMECKHE BELLECTER, COnb WK
P THUBIY, i B OKeaHe,

ZHTW AR T RS A SEARE T NE—

Qe BT RE R ARA ML
E*ﬁﬁ%gﬁ?)@ SHYIET T2 A 27058 JBL Co 4 AR
2oL 7R ! 703 BLGo 4 EEER K IEAIAE
@A{mwm% 2 AR
MREAER A KM,

ST =

G EETER

a2 $Z$

A
Eahae E%SB? IS AR SR AR L T TR
IR 5\ohe

1D Agar bateral awet, si dayanya hingga penuh sedikitnya sekal setiap
3bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan
dan kondisi lingkungan.
Hindarkan JBL Go 4 dari caivan tanpa mencopot sambungan kabel.
Hindarkan JBL 60 4 dari air saat mengjsi daya. Cairan atau air dapat

P
Bahan kimia, gara, atau “partikelesing” i dalam ai kolam maupun
i laut dapat merusak segel tahan air atau penmukaan konektor
seiring berjalannya waktu ika tidak dibls setelah digunakan.

e i

MoryT co spemenen
W Pa3pYLITS NoBEpHOCTS pasbena locie pasTvBa KHAKOCTH
A IPOMBIBK! He 33pAKAITE KOTOHKY, N0Ka OHa He CTaHeT CyXof
AT 32PAAKA B0 BTAKHOM COCTORMUN MOKET NPHBECTH K
IOBPEX/eHI0 KOTOHKH.

HANPAKeHAE | 1A TOKa He AOMKHbINpesLaTb 5 B /3 A,

ZHCN AT RIF S, BELSI P AR ST~
R G BEERE A NIRRT
TEHRFREBEL 2 11, 7038 JBLCo4 BFRIAZ P, It
b, FEERBYIBYIAS JBLGo 4 B F ke B AT RE RS
b7k ﬁ SR KA

ATAZ AR
R )n%%d(@iﬂ?i&
E ﬁEEK T T
ﬁ;d‘l] P2, R BRI, Eﬂi#@ﬂ‘
FEAI LRI BRI A,
RSN ERSACERAY, SNEREACER AVt B I R
FRZEBIL 5V/3ho

merusak speaker.
| pastikan

adaptor itu tidak melebihi 5V/3A,

WP Ny T —DF@mERRDIDRIEN A ICiE
BILRBLTLEIV YT —DEBISERS
EPRBRICEOTRBDET,
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€3 Bluetooth eDanares

Agéncia Nacional de Telecomunicagaes

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by procedimentos regulamentados para avaliagéo da conformidade
HARMAN International Industries, Incorporated is under de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos
license. Other trademarks and trade names are those of their téenicos aplicados.

respective owners Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel -

www.anatel.gov.br

Este equipamento néo tem direito & protegéo contra
interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.

U K Atengéo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicdo
c n prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao
sistema auditivo.
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Cet appareil,
ses accessoires
et cordons

se recyclent




